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 POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
 
Studijní program Studijní obor Akademický rok 
Ekonomika a management Management 2018/2019 
 
 
Název práce 
Kalkulace nákladů vybrané firmy 
 
 
Řešitel Vedoucí Oponent 
Bc. Jana Čeňková Ing. Petra Kozáková, Ph.D. Ing. Irena Stejskalová, Ph.D. 
 
 
Hodnocení práce 
Vymezení cíle a jeho naplnění velmi dobře
Logická stavba a členění práce výborně
Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře
Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře
Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře
Vlastní přínos studenta výborně nebo velmi dobře
Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii velmi dobře
Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře
Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře nebo dobře

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 
 
Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 
Diplomová práce je zaměřena na problematiku kalkulace nákladů ve společnosti PARMA servis s.r.o. Autorka pojala 
dané téma zodpovědně a ověřila řadu možných kalkulačních postupů. Jednotlivé části diplomové práce odpovídají 
požadavkům na kvalifikační práci na FM VŠE pouze s drobnými připomínkami. Citace použitých zdrojů je důsledná, 
kapitoly literární rešerše odpovídají tématu a umožňují pochopení praktické části práce. Jednotlivé kapitoly jsou spíše 
kompilací z více zdrojů, byť autorka naznačuje jistou komparaci. V metodické části se začíná projevovat největší slabina 
diplomové práce – terminologické ukotvení (nepřesné či neúplné pojmy a neschopnost vyjádřit dostatečně přesně 
vlastní úvahy, postupy atd.). Plného pochopení uvedených metodických postupů dochází čtenář až v praktické části. 
Autorka projevila orientaci v tématu zejména při osobních konzultacích. Metodicky je práce uchopena správně, 
autorka ověřuje různé kalkulační postupy a jejich možnou i vhodnou aplikovatelnost v daném podniku. Kvalitu práce 
snižuje nepřesná formulace vlastních úvah, postupů a výsledků – zejména v částech, které jsou komplikovanější pro 
pochopení rozdělení nákladů mezi střediska, skupiny nákladů a při interpretaci kalkulačních postupů a závěrů. V práci 
velmi oceňuji ověření postupů a výsledků Activity Based Costing (kalkulace podle aktivit). 
Kapitola shrnutí odpovídá na vymezené otázky, sumarizuje shrnutí výsledků všech aplikovaných metod a vyúsťuje 
v závěr diplomové práce, shrnující obsah práce a příslušné závěry. Diplomová práce odpovídá požadavkům kladeným 
na aplikačně zaměřené diplomové práce. 
 
Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 
Jak „aplikace nových kalkulačních postupů povede ke zkvalitnění řízení nákladů a k zajištění efektivnějšího 
hospodaření sledovaného podniku“?  
Čím lze zejména opodstatnit Vaše doporučení na s. 53 o využití rozvrhové základny v m2? 
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Doporučené hodnocení 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře. 
 
 
 
 
 
Datum Podpis 
1. 7. 2019 Ing. Petra Kozáková, Ph.D.
 


